

扣完12分,三年不准开大客

交运集团黄岛汽车总站实施营运车辆驾驶员“黑名单”制度



本报5月26日讯(记者 潘旭业 通讯员 刘一蓬) 每名客车司机都有12分的原始分,客运公司根据驾驶员行驶过程中出现的违章记录相应扣分,一旦12分被扣完后该驾驶员就进入了“黑名单”。26日,记者从交运集团黄岛汽车总站获悉,该公司目前正在尝试推行客车驾驶员“黑名单”制度,驾驶员一旦进入黑名单,各客运企业三年内不得录用。

据交运集团黄岛汽车总站负责人介绍,公司目前实施的客车驾驶员“黑名单”制度,每名客车司机都有12分的原始分数,公司参考最新的《机动车驾驶证申领和使用规定》确定了11种违章违法行为,一旦驾驶员符合其中的任何一种行为,就会扣完12分,进入“黑名单”。据介绍,规定的11种违章违法行为分别为:发生道路交通事故致人死亡且负同等以上责任;交通违法记满12分;有酒后驾驶违法行为;有超员行为的;超速50%(高速公路超速20%)及以上;12个月内有3次超速违法记录的(一次扣四分);发生社会影响恶劣的服务质量投诉事件的;不服从行业、企业管理造成恶劣影响的;根据分公司驾驶员12分管理规定,一年内被扣满12

分的;人为屏蔽、私自拆卸、破坏、关闭GPS监控设备,乱摆摄像头;发生事故后不积极配合调查处理,瞒报、漏报、弄虚作假的。

“各运输企业招聘的驾驶员先在开发区交通局运管处备案存档,对列入营运车辆驾驶员黑名单条件的驾驶员予以解聘并及时报运管处,运管处核实后通报全区各运输企业。对列入黑名单的营运车辆

驾驶员,各客运企业三年内不得录用。对客运企业录用黑名单内的客车驾驶员一经查实,责令企业解聘,驾驶员进入黑名单期满三年的,经区运管处组织培训,合格后退出客车驾驶员黑名单信息库。”该负责人说。



消费提示进商场

24日上午,青岛市工商局12315申诉举报指挥中心为南京路一家大型商场悬挂消费提示牌,提示牌的内容包括消费维权指数、食品、家电等消费提示,消费者在购物时遇到疑惑可查看该牌。据悉,今年11月底之前,青岛市工商局将为全市100家大型商场超市悬挂消费提示牌。本报记者 曹思扬 摄影报道



晚上爬山迷路 民警搜救三小时

本报5月26日讯(记者 潘旭业 通讯员 梁铁君 封凯明) 看到天色已晚,到小珠山游玩的李先生想抄近路下山,结果因地形不熟悉迷路了。25日晚,开发区警方接警后立即组织警力进山搜救,经过近3个小时的寻找,终于找到李先生并顺利下山。

25日21时35分,青岛开发区警方接到李先生报警称,其晚间独自攀登小珠山迷路了。接警后,灵珠山派出所立即组织值班民警赶往现场。此时,天色已晚且下起了大雾,民警一边赶往现场一边给李某打电话,告诉他看清附近标志物,尽量在原地等待救援,不要自己胡乱走动以保存体力。

由于被困在山上,手机信号时断时续,李先生只能大体说明附近有什么标志,无法说清具体位置。按照李先生的描述,搜救民警凭借对小珠山地理环境的了解,判断在南天门景点附近。民警分两路上山,在走了近3个多小时的山路后,终于在南天门附近的山石下找到了李先生。此时,李先生已经在山上呆了3个多小时,冻得浑身发抖。

见民警赶到,李先生非常激动,连连表示感谢。民警看到他体力已经透支,便搀扶着李某一步一滑地走下小珠山。经了解,李某今年32岁,青岛市李沧区人,独自来到珠山景区爬山。上山后,发现时间不早了,便想抄近路下山,结果因地形不熟悉迷路,只好报警求助。

民警提示,雾天或下雨天路面湿滑尽量不要独自游玩登山,同时尽量避免夜间登山,避免迷路发生危险。

胶南供电: 排查变电站消防隐患 保夏季电网安全稳定运行

近日,胶南供电公司所辖23座变电站进行为期10天的消防安全大检查活动,以确保变电站在夏季高负荷期间安全稳定运行。(卢振钟)

李沧计生: 深化“婚育知心”品牌建设 强化各项计生工作

李沧区人口计生局强化“婚育知心”品牌建设,以新的服务形象推动各项工作扎实开展。严格执行国家规定,规范服务流程和服务行为,做好质量管理的监督评估,实行全程“零收费服务”。实行上门服务。进行上门随访工作,深入社区以及流动人口集中的集市和网点群,实行咨询服务、宣传教育服务。逐步开展“婚育知心大课堂”活动,邀请专家进社区,向育龄人群传授各项计生知识,使广大育龄群众享受到个性化、温馨化的服务。

莱西供电: 电力计量走近客户

5月20日是第14个世界计量日,国家电网山东莱西市供电公司客户服务中心组织工作人员进社区、进企业,开展“电力计量进企业、进家庭”活动。进一步提升计量工作的社会认知度和影响力。(邢宪蕊)

扒窃刚得手就被民警逮住

开发区警方开展打击扒窃专项行动,半个月十余名扒手落网

本报5月26日讯(记者 潘旭业 通讯员 梁铁君 封凯明) 当两名扒手正准备下手行窃时,被跟了他们多时的便衣民警当场抓获。26日,记者获悉,青岛开发区便衣民警近日乔装成赶集的市民,接连抓获3名扒手。

近日,开发区警方在走访时不断有市民反映,在黄岛盐滩大集和附近多路公交车上有扒手。由于抓扒手最好抓现行,青岛开发区警方组织民警扮成赶集的市民,“潜伏”到集

市和公交车上。22日10时许,在盐滩大集进行反扒的民警发现有两名中年男子形迹可疑,两人不断地朝人群聚集的地方挤,眼睛一直盯着来往的人群。民警根据经验确定这两人扒窃嫌疑很大,便暗中跟踪监视。在同伙的掩护下,一名扒手从袖子里掏出镊子伸进市民的衣袋里,将市民的钱和手机夹出来放进自己的衣袋里。民警迅速上前,将其现场擒住。当场缴获作案工具大镊子两把、刀片一枚、剪

刀一把,缴获赃款3000余元,手机3部。

同时,守候在1路公交车的反扒民警也将扒手赵某在实施扒窃时当场抓获。据民警介绍,这名扒手虽然相对年轻,但很有经验,反侦察的意识也非常强。为了不引起扒手的怀疑,民警跟踪了近两个小时,才看到赵某终于出手了。“他们一般选择老年人,或者戴项链、带小孩的单身女性下手。”反扒民警说,两个小时内这名扒手换乘了5趟1路车,来回穿梭,寻找作案目标,最

后在盐滩大集附近车站下手,刚刚偷了一部手机,便被反扒民警当场擒获。

经审讯,姜某、牛某供述了两人先后结伙或单独窜至开发区、灵山卫等地集市、商场以及公交车,扒窃作案30余起,涉案价值5万余元;犯罪嫌疑人赵某供述先后窜至开发区各大商场、集市、公交车等处,扒窃作案20余起,涉案价值3万余元。目前,3人均已被刑事拘留。据悉,开发区警方开展打击扒窃专项行动,半个月已有十余名扒手落法网。

吃不了苦被辞退 仨老乡凌晨盗窃老东家

本报5月26日讯(通讯员 王洪亮 记者 刘腾) 因消极怠工被工地辞退,三名男青年心生怨恨,没有收入来源就将贼手伸向老东家,盗窃了一台电脑和一双耐克运动鞋。24日,三人在网吧上网时被警方抓获。

5月23日9时许,李沧公安分局永安路派出所接到报警,在某建筑工地工作的刘先生称他的笔记本电脑被偷了。刘先生告诉民警,22日晚刘先生与同事在财务间睡觉时,因为天气炎热

就没关窗,只关着纱窗隔断,窃贼就是打开纱窗从窗户爬进房间里偷东西的。民警调取了工地的监控,发现在凌晨2时许,有三个黑影在财务室门口出现,其中一人在门口望风,另外两人爬进窗户实施盗窃。经辨认,这三个人竟然是刚刚被工地辞退的陈某等三名四川籍工人。

经了解,陈某等三人年龄都在20岁左右,今年4月初被招入工地,因为没有建筑业的工作经历,所以三人只能干些出苦力的

工作,这让他们叫苦连天。因为三人消极怠工,工地负责人只好将他们辞退。调查中,民警得知三人中一名姓吉的男青年有一个妹妹在城阳打工,他很有可能去投奔妹妹。于是,5月25日上午,民警在位于城阳的四川籍民工相对集中的东蓝庄村附近展开调查。经调查发现,陈某、吉某等三人正在一网吧内上网,确认无误后,民警冲进网吧将三人当场抓获。

在永安路派出所,陈某等三人对合伙盗窃的犯罪

行为供认不讳。据三人供述,被工地辞退后,倍感沮丧的三人到城阳投奔吉某的妹妹,但没有收入来源让本来就对老东家满怀怨恨的三人生出贼念,打算合伙回工地盗窃。24日凌晨2时许,三人来到该工地,爬进财务室偷了一台笔记本电脑,吉某看到窗台上晾晒的耐克运动鞋,顺手拿穿在了自己脚上。返回城阳后,三人迅速卖掉电脑,获得赃款900元。

目前,三人已被刑事拘留。